



Хрещатик

Київ міська газета

Висловили впевненість у перемозі України: Віталій Кличко зустрівся з послами Японії та Ірландії



Мер Києва з Надзвичайним Повноважним Послом Японії в Україні Мацудо Кунінорі. Фото: КМДА

Міський голова обговорив з дипломатами подальшу підтримку й допомогу Києву та Україні.

Ситуація в Києві та Україні, збитки, завдані російськими ракетними обстрілами об'єктам критичної інфраструктури столиці та житловому фонду та допомога, яка потрібна столиці для якнайшвидшого відновлення — все це було темами спілкування мера Києва Віталія Кличка з Надзвичайним і Повноважним Послом Японії в Україні Мацудо Кунінорі та Першим Надзвичайним і Повноважним Послом Ірландії в Україні Тересою Гілі.

Про це Віталій Кличко повідомив на своїй сторінці у Facebook. «До речі, місто Кіото, що є побратимом Києва, минулого

року надало понад 500 тисяч євро на відновлення Києва. А в січні 2023-го ми отримали останні партії гуманітарної допомоги — 3 тисячі ковдр і 60 тисяч хімічних грілок», — розповів киянам мер.

У середу, 1 лютого, Пан Посол Мацудо Кунінорі особисто Віталію Кличку передав частину цієї допомоги для столиці. А також запевнив, що згодом влада Японії планує передати Києву мобільні системи для очищення води та цистерни для води.

Хоча Ірландія і не надає військової допомоги Україні, політично Київ та Україна мають повну підтримку. У цьому запевнила

очільника столиці посол Ірландії в Україні пані Тереса Гілі.

Вона під час зустрічі у мерії Києва висловила впевненість, що Україна обов'язково переможе у війні, розв'язаній росією, та вже невдовзі стане членом ЄС. І зазначила, що для Ірландії є честю допомагати українським біженцям.

«Сподіваюся цей рік принесе Україні перемогу», — наголосила Тереса Гілі.

Віталій Кличко подякував партнерам за допомогу та отримав запрошення відвідати Японію й Ірландію для переговорів з бізнесом та владою про післявоєнну відбудову Києва.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»

Киянам щомісяця виплачуватимуть збільшену матеріальну допомогу, — Марина Хонда

Окремі категорії киян вперше отримають збільшену матеріальну допомогу по програмі «Турбота. Назустріч киянам».

Особи з інвалідністю, діти-сироти та інші окремі категорії громадян отримають щомісячну матеріальну допомогу з міського бюджету. Це буде перша виплата збільшеної щомісячної матеріальної допомоги для малозахищених верств населення. Як повідомила заступниця голови КМДА Марина Хонда, підписано відповідне розпорядження №65.

«За ініціативи міського голови, минулого року було внесено зміни до програми „Турбота. Назустріч киянам“, які передбачають збільшення розмірів виплат для окремих категорій населення. Тоді фінансування програми було збільшено на понад 1 млрд грн. Виплати для окремих категорій киян в середньому збільшилися у півтора-два рази у порівнянні з минулими роками», — розповіла Марина Хонда.

В рамках змін, також було передбачено виплати для деяких нових категорій, які не отримували матеріальної допомоги раніше.

Зокрема матеріальну допомогу отримуватимуть і внутрішньо переміщені особи з визначених категорій та які перебувають на обліку в органах соціального захисту Києва.

Згідно розпорядження, матеріальну допомогу у розмірі 2500 грн отримуватимуть: діти



Марина Хонда
Фото: Борис Корпусенко

з інвалідністю підгрупи А; діти з інвалідністю, над якими встановлено опіку чи піклування або які виховуються у прийомних сім'ях чи дитячих будинках сімейного типу; дітям-сиротам.

Також по 2500 гривень отримуватимуть особи з інвалідністю I групи підгрупи А, розмір пенсії яких (з урахуванням надбавок, підвищень, додаткових пенсій, цільової грошової допомоги, пенсій за особливі заслуги перед Україною та інших доплат до пенсій, установлених законодавством) не перевищує розміру трьох прожиткових мінімумів для осіб, які втратили працездатність; особам з інвалідністю I групи підгрупи А — одержувачам державної соціальної допомоги.

У розмірі 2000 грн: діти з інвалідністю; діти, над якими

встановлено опіку чи піклування; особи з інвалідністю I групи, розмір пенсії яких не перевищує розміру трьох прожиткових мінімумів для осіб, які втратили працездатність.

Дві тисячі гривень також отримають особи з інвалідністю I групи — одержувачі державної соціальної допомоги; особи, які є одержувачами допомоги на дітей, хворих на тяжкі перинатальні ураження нервової системи, тяжкі вроджені вади розвитку, рідкісні орфанні захворювання, онкологічні, онкогематологічні захворювання, дитячий церебральний параліч, тяжкі психічні розлади, цукровий діабет I типу (інсулінозалежний), гострі або хронічні захворювання нирок IV ступеню.

Допомогу у розмірі дві тисячі гривень виплачуватимуть і на дитину, яка отримала тяжку травму, потребує трансплантації органу, паліативної допомоги, та яким не встановлено інвалідність.

У розмірі 1200 грн: особи з інвалідністю II групи — одержувачі державної соціальної допомоги.

Виплачуватимуть матеріальну допомогу на поточні рахунки в банках для виплати пенсій і на рахунки, відкриті в банку, що є учасником проекту «Муніципальна картка «Картка киянина». Також пільговики, які отримують виплати через «Укрпошту», зможуть отримати допомогу у відділеннях установи, або виплати будуть доставлені разом із пенсією.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»

У Києві продовжили прийом заявок на конкурс енергоефективних проєктів «70/30»

Щоб подати проєкт на конкурс потрібен попередній запис.

Прийом енергоефективних проєктів «70/30» продовжено ще на один місяць — до 1 березня 2023 року.

Таке рішення прийняли на черговому засіданні комісії для проведення конкурсу з реалізації енергоефективних проєктів у житлових будинках Києва, де створено об'єднання співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ).

Про це повідомив заступник голови КМДА та голова конкурсної комісії Петро Пантелеєв.

Він нагадав, що зазначена програма допомагає мешканцям житлових будинків, де створені ОСББ та ЖБК, виконати енергоефективні заходи та зменшити вартість комунальних послуг шляхом співфінансування: 30% оплачують мешканці, а 70% — міський бюджет.

Проєкти-переможці конкурсу 2022 року, роботи яких не були розпочаті, виконуватимуть у 2023 році.

До проєкту слід додати пакет документів:

техніко-економічне обґрунтування проєкту;

документ, що підтверджує повноваження особи на підписання проєкту;

документи, що підтверджують наявність одного або кількох видів гарантування оплати;

витяг із протоколу загальних



Петро Пантелеєв.
Фото: Олексій Самсонов

зборів співвласників, що підтверджує їхнє рішення брати участь у конкурсі;

проєктно-кошторисну документацію (робочий проєкт) та позитивний експертний звіт напрямків (видів робіт), що в рамках проєкту передбачається виконати за рахунок коштів бюджету Києва; копії Статуту ОСББ/ЖБК.

Прийом проєктів для участі в конкурсі здійснюватимуть фахівці Департаменту житлово-комунальної інфраструктури винятково за попереднім записом щоденно із 08:40 до 11:40 за адресою: вул. Велика Житомирська, 15-А, каб. 9.

Записатися для подання проєктної пропозиції можна за телефоном: (044) 279-81-86.

До розгляду приймають тільки ті проєкти, які мають повний комплект документів. У разі відсутності будь-якого документу з переліку проєкт не приймається до розгляду і повертається представнику ОСББ/ЖБК.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»

**КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
ОГОЛОШУЄ ПРОДОВЖЕННЯ
ПОШУКУ КАНДИДАТІВ
У ПРИСЯЖНІ ГОЛОСІВСЬКОГО,
ДАРНИЦЬКОГО, ДЕСНЯНСЬКОГО,
ОБОЛОНСЬКОГО, ПОДІЛЬСЬКОГО,
СОЛОМ'ЯНСЬКОГО
ТА ШЕВЧЕНКІВСЬКОГО РАЙОННИХ
СУДІВ МІСТА КИЄВА**

Якщо Ви виявили бажання бути присяжним районного суду міста Києва і відповідаєте вимогам, встановленим Законом України «Про судоустрій і статус суддів», просимо подати до Київської міської ради за адресою: вул. Хрещатик, 36, такі документи:

заяву про включення до списку присяжних відповідного районного суду міста Києва за формою, згідно зразка; копію паспорта громадянина України; витяг із реєстру територіальної громади або копію іншого документа, в якому у встановленому законом порядку, внесено відомості про місце проживання; витяг з інформаційно-аналітичної системи «Облік відомостей про притягнення особи до кримінальної відповідальності та наявності судимості» (повний). Термін дії витягу становить 3 місяці з дати формування.

ні здоров'я про те, що він не перебуває на обліку та не має психічних чи інших захворювань, що перешкоджають виконанню обов'язків присяжного; інформаційну довідку або витяг з Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення за останній рік; автобіографію в довільній формі. Кандидат особисто засвідчує копії наданих документів у встановленому порядку. Кандидат несе персональну відповідальність за достовірність наданої ним інформації та поданих документів.

**Довідки за телефоном:
(044) 202-76-88**

ЗРАЗОК ЗАЯВИ

Київська міська рада

(прізвище, ім'я, по батькові кандидата в присяжні у родовому відмінку)

(постійне місце проживання кандидата в присяжні)

(контактний номер телефону)

(електронна адреса кандидата)

ЗАЯВА

Прошу включити мене до списку присяжних _____

(вказується назва районного суду міста Києва).

Інформую, що до мене не застосовуються норми,

«_____»

(число) (місяць) (рік)

підпис

ІНФОРМАЦІЯ ДО ВІДОМА

Присяжним є особа, яка у випадках, визначених процесуальним законом, та за її згодою вирішує справи у складі суду разом із суддею або залучається до здійснення правосуддя.

Хто може стати присяжним?

Відповідно до статті 65 Закону України «Про судоустрій і статус суддів» присяжним може бути обраний громадянин України, який досяг 30 років і постійно проживає на території, на яку поширюється юрисдикція відповідного суду. відповідають вимогам і дали згоду бути присяжними.

Хто не може бути присяжним?

Присяжними не можуть бути громадяни, які:

1. Визнані судом обмежено дієздатними або недієздатними.
2. Які мають хронічні психічні чи інші захворювання, що перешкоджають виконанню обов'язків присяжного.
3. Які мають незняту чи непогашену судимість.
4. Народні депутати України, члени Кабінету Міністрів України, судді, прокурори, працівники правоохоронних органів (органів правопорядку), військовослужбовці, працівники апаратів судів, інші державні службовці, посадові особи органів місцевого самоврядування, адвокати, нотаріуси, члени Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, Вищої ради правосуддя.
5. Особи, на яких протягом останнього року накладено адміністративне стягнення за вчинення корупційного правопорушення.

6. Громадяни, які досягли шістдесяти п'яти років.

7. Особи, які не володіють державною мовою.

Справи, до розгляду яких залучаються присяжні

Цивільні справи про: обмеження, поновлення цивільної дієздатності особи або визнання недієздатною;

визнання особи безвісно відсутньою чи померлою; усиновлення; надання особі психіатричної допомоги;

примусову госпіталізацію особи до протитуберкульозного закладу; Кримінальні справи щодо злочинів, за вчинення яких передбачено довічне позбавлення волі. Такі справи за клопотанням обвинуваченого слухаються судом присяжних у складі двох професійних суддів та трьох присяжних.

Гарантії прав присяжних

Присяжним за час виконання ними обов'язків у суді виплачується винагорода.

За присяжними на час виконання ними обов'язків у суді за місцем основної роботи зберігаються всі гарантії та пільги, визначені законом. Час виконання присяжним обов'язків у суді зараховується до всіх видів трудового стажу.

Звільнення присяжного з роботи або переведення на іншу роботу без його згоди під час виконання ним обов'язків у суді не допускається.

На присяжних поширюються га-

рантії незалежності і недоторканності суддів, установлені законом, на час виконання ними обов'язків із здійснення правосуддя. За об'рунтованим клопотанням присяжного заходи безпеки щодо нього можуть уживатися і після закінчення виконання цих обов'язків.

Присяжні є суб'єктами декларування

Відповідно до підпункту «г» пункту 1 статті 3 Закону України «Про запобігання корупції» до суб'єктів декларування та відповідальності за корупційні правопорушення відносяться присяжні (під час виконання ними обов'язків у суді).

ВАЖЛИВО:

Витяг з реєстру територіальної громади можна отримати звернувшись до Центру надання адміністративних послуг або через портал Дія за посиланням: <https://diia.gov.ua/services/vityag-z-reyestru-teritorialnoyi-gromadi>

Витяг з інформаційно-аналітичної системи «Облік відомостей про притягнення особи до кримінальної відповідальності та наявності судимості» можна отримати через електронний сервіс: <https://vytiah.mvs.gov.ua>

Інформаційну довідку або витяг з Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення можна отримати, звернувшись до Національного агентства з питань запобігання корупції або заповнивши відповідну заяву на отримання послуги онлайн на сайті: <https://corruptinfo.nazk.gov.ua/main/reference/list>

**КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
ОГОЛОШУЄ ПРОДОВЖЕННЯ
ПОШУКУ ПРЕДСТАВНИКІВ
ГРОМАДСЬКОСТІ,
до складу поліцейської комісії
Управління поліції охорони
у м. Києві**

Якщо Ви маєте бездоганну репутацію, високі професійні та моральні якості, суспільний авторитет та виявили бажання стати членом поліцейської комісії Управління поліції охорони в м. Києві, пропонуємо Вам подати до Київської міської ради за адресою: вул. Хрещатик, 36, такі документи:

- 1) заяву про обрання до складу поліцейської комісії (далі - заява) з наданням згоди на обробку і використання персональних даних та оприлюднення відомостей стосовно нього як кандидата за формою, згідно з додатком до цього Порядку;
- 2) копію документа, що посвідчує особу кандидата та підтверджує громадянство України;
- 3) автобіографію кандидата в довільній формі;
- 4) мотиваційний лист кандидата, в якому викладаються мотиви бути обраним до складу поліцейської комісії;
- 5) витяг з інформаційно-аналітич-

ної системи «Облік відомостей про притягнення особи до кримінальної відповідальності та наявності судимості» (повний).

Термін дії витягу становить 3 місяці з дати формування;

6) інформаційну довідку або витяг з Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення;

7) копію документів про освіту, науковий ступінь, вчене звання (за наявності);

8) копію заповненої частини трудової книжки (за наявності);

9) рекомендації трудових колективів, громадських організацій, професійних спілок та інших об'єднань громадян (за наявності).

До заяви можна додавати інші документи, що підтверджують бездоганну репутацію, високі професійні та моральні якості, суспільний авторитет кандидата.

Кандидат особисто засвідчує копії наданих документів у встановленому порядку.

Кандидат несе персональну відповідальність за достовірність наданої ним інформації та поданих ним документів.

Довідки за телефоном: **202-76-88**

ЗРАЗОК ЗАЯВИ

Київська міська рада

(прізвище, ім'я, по батькові кандидата у родовому відмінку)

(постійне місце проживання кандидата)

(контактний номер телефону)

(електронна адреса кандидата)

ЗАЯВА

Прошу обрати мене як представника громадськості до складу поліцейської комісії _____

(вказується відповідна назва територіального органу поліції міста Києва)

Надаю згоду на обробку і використання моїх персональних даних відповідно до Закону України «Про захист персональних даних» та оприлюднення відомостей стосовно мене як кандидата до складу поліцейської комісії на офіційному сайті Київської міської ради.

Підтверджую достовірність наданої мною інформації в поданих мною документах.

Перелік документів, що додаються до заяви:

«_____»

(число) (місяць) (рік)

підпис

ІНФОРМАЦІЯ ДО ВІДОМА

Відповідно до статті 51 Закону України «Про Національну поліцію» постійні поліцейські комісії утворюються в органах поліції для забезпечення прозорого добору (конкурсу) та просування по службі поліцейських.

До складу поліцейської комісії територіальних органів поліції входять п'ять осіб:

- 1) один представник, визначений Міністром внутрішніх справ України, не з числа поліцейських;
- 2) один представник, визначений керівником поліції;
- 3) один представник, визначений керівником відповідного територіального органу (закладу, установи) поліції;
- 4) два представники громадськості, обрані відповідною обласною радою, Верховною Радою Автономної Республіки Крим, Київською міською радою, Севастопольською міською радою з числа осіб, які мають бездоганну репутацію, високі професійні та моральні якості, суспільний авторитет.

Основними повноваженнями поліцейської комісії є:

- 1) проведення відбору (конкурсу) на службу в органи (заклади, установи) поліції, крім прийому на навчання до вищих навчальних закладів із специфічними умовами навчання, які здійснюють підготовку поліцейських;
- 2) проведення конкурсу для призначення на вакантну посаду.

Поліцейські комісії територіальних органів поліції діють на постійній основі. Максимальний строк повноважень члена поліцейської комісії становить три роки.

Одна і та сама особа може здійснювати повноваження члена поліцейської комісії лише протягом одного тримісячного строку. Повторне призначення на посаду члена поліцейської комісії забороняється.

Члени поліцейських комісій можуть не припиняти виконання своїх основних службових обов'язків за місцем основної роботи (служби).

Член поліцейської комісії уповноважений:

- 1) знайомитися з матеріалами, поданими на розгляд комісії, брати участь у їх дослідженні та перевірці;
- 2) зазначати свої мотиви та міркування, а також надавати додаткові документи з питань, що розглядаються;
- 3) вносити пропозиції щодо проекту рішення поліцейської комісії з будь-яких питань та голосувати «за» або «проти»

того чи іншого рішення;

4) висловлювати письмово окрему думку щодо рішення поліцейської комісії;

5) здійснювати інші повноваження, визначені законом.

Член поліцейської комісії повинен бути відведений, якщо є інформація про конфлікт інтересів або обставини, що викликають сумнів у його безсторонності. Якщо такі обставини існують, член поліцейської комісії повинен заявити самовідвід. Із тих самих підстав відвід члену комісії можуть заявити особи, щодо яких або за зверненням яких поліцейська комісія може прийняти рішення.

Повноваження члена поліцейської комісії припиняються:

- 1) у разі закінчення строку, на який призначено члена поліцейської комісії;
- 2) якщо член поліцейської комісії подав заяву про припинення повноважень за власним бажанням;
- 3) якщо член поліцейської комісії не може виконувати свої повноваження за станом здоров'я;
- 4) якщо обвинувальний вирок щодо члена поліцейської комісії набрав законної сили;
- 5) якщо член поліцейської комісії припинив громадянство або набув громадянства іншої держави;
- 6) якщо члена поліцейської комісії визнано безвісно відсутнім або оголошено померлим;
- 7) у разі смерті члена поліцейської комісії;
- 8) у разі обмеження цивільної дієздатності члена поліцейської комісії або визнання його недієздатним;
- 9) у разі застосування до члена поліцейської комісії заходів адміністративного відновлення за вчинення адміністративного правопорушення, пов'язаного з корупцією.

ВАЖЛИВО:

Витяг з інформаційно-аналітичної системи «Облік відомостей про притягнення особи до кримінальної відповідальності та наявності судимості» можна отримати через електронний сервіс <https://vytiah.mvs.gov.ua>

Інформаційну довідку або витяг з Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення можна отримати, звернувшись до Національного агентства з питань запобігання корупції або заповнивши відповідну заяву на отримання послуги онлайн на сайті <https://corruptinfo.nazk.gov.ua/main/reference/list>

Інформація Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) про оголошення конкурсу з відбору суб'єкта оціночної діяльності, який буде залучений до проведення незалежної оцінки об'єктів приватизації

| № з/п | Найменування та площа об'єкта оцінки | Місцезнаходження об'єкта оцінки | Мета проведення незалежної оцінки | Орієнтовна дата оцінки | Очікувана найбільша ціна надання послуг, грн |
|-------|------------------------------------------------|-----------------------------------------|-----------------------------------------------|------------------------|----------------------------------------------|
| 1. | Нежитлове приміщення (літ. А) площею 23,8 кв.м | м. Київ, вул. Велика Васильківська, 134 | визначення ринкової вартості для приватизації | 31.01.2023 | 4 500,00 |

Детальну інформацію розміщено на вебсторінці Департаменту комунальної власності м. Києва (<http://www.gukv.gov.ua/засідання-конкурсної-комісії/>).

Замовник та платник послуг з оцінки – Департамент комунальної власності м. Києва.

Конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності буде здійснюватися відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом Фонду державного майна України 31.12.2015 № 2075, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15.01.2016 за № 60/28190 (у редакції наказу Фонду від 16.01.2018 № 47, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 20.02.2018 за № 198/31650) (далі – Положення).

До участі у конкурсі допускаються претенденти, які діють на підставі чинного сертифіката суб'єкта оціночної

діяльності, яким передбачено провадження практичної діяльності з оцінки майна за напрямом 1 «Оцінка об'єктів у матеріальній формі» та спеціалізацією в межах цього напрямку «Оцінка нерухомих речей (нерухомого майна, нерухомості), у тому числі земельних ділянок, та майнових прав на них».

Вимоги до претендентів для участі у конкурсі (учасників конкурсу) передбачені пунктом 12 розділу II Положення. Вимоги до конкурсної документації, порядку її складання, оформлення та подання містяться у Положенні, зокрема у пунктах 5, 6 розділу II та додатках до нього. Заява про участь у конкурсі з відбору суб'єктів оціночної діяльності, інформація щодо досвіду претендента та оцінювачів, які будуть залучені до надання послуг з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, інформація про претендента

подаються за встановленими в додатках 3-5 до Положення формами.

Для визначення об'єкта, подібного до об'єкта оцінки, будуть використовуватись ознаки подібності, наведені у додатку 2 до Положення.

Конкурсна документація подається безпосередньо за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 10 до 13:00 23.02.2023. Телефон загального відділу: 202-61-55. Конкурсна документація претендента подається у запечатаному конверті з описом підтверджених документів, що містяться в конверті, на кожний об'єкт оцінки окремо, з відміткою на конверті «На конкурс з відбору суб'єктів оціночної діяльності» та зазначенням назви об'єкта оцінки.

Конкурс відбудеться о 10:00 28.02.2023 в Департаменті комунальної власності м. Києва за адресою: 01001, м. Київ, вул. Хрещатик, 10. Телефони для довідок: 202-61-70, 202-61-72.

У Києві реконструюватимуть старе житло: які квартали оновлять першочергово

Київрада ухвалила Програму комплексної реконструкції мікрорайонів застарілого житлового фонду. Розбираємося, що це таке.

Програму розробило ПП «Інститут Урбаністики» на замовлення Департаменту будівництва та житлового забезпечення КМДА.

Як йдеться у пояснювальній записці до рішення Київради, загальний обсяг застарілого житлового фонду по місту Києву складає 5 395 будинків.

Кількість населення, що тут мешкає — майже 567 тисяч осіб. Ці будинки фактично вичерпали свій експлуатаційний ресурс та мають незадовільний технічний стан.

Які будинки належать до застарілих

Автори Програми весь застарілий житловий фонд розділили на чотири типи. Це:

будинки історичного типу, періоду будівництва до I Світової війни; будинки барачного типу, переважно збудовані після II Світової війни;

будинки типу «сталінка», рядові і номенклатурні;

будинки першого періоду індустріального домобудування (так звані «хрущовки»), панельні та цегляні.

За словами одного з ініціаторів прийняття рішення, депутата Київради Тараса Криворучка (фракція «Європейська солідарність») у Києві нараховується велика кількість історичних будинків, збудованих до 1920 року.

Більшість таких будинків-пам'яток використовуються як громадські будівлі, знаходяться під охороною держави та мають достатньо добрий технічний стан. Наприклад, «будинки з химерами» архітектора Городецького.

Проте, навіть попри статус пам'ятки, деякі мають надто ветхий технічний стан і знаходяться на межі руйнування (будинки Сікорського).

«Зважаючи на історико-архітектурну цінність таких будівель і неможливість застосування загальних підходів до реконструкції для їх відродження (оскільки мова має йти не про реконструкцію, а про реставрацію подібних об'єктів) в цій Програмі застарілі житлові будинки цього типу не розглядаються. Для такого типу застарілих будинків рішення мають прийматися індивідуально», — розповів Тарас Криворучко.

Будинки барачного типу споруджувались після II Світової війни — як тимчасове помешкання. Тому будувалося воно без точних розрахунків, зі значною економією, з підручних матеріалів (зазвичай, з цегли зруйнованих будинків). Сьогодні такі будинки збереглися на Сирці, в Дарниці та, частково, на Чоколівці.

Збудова типу «сталінка» споруджувалась у 30-і та 50-і роки ХХ століття (період правління Сталіна). Будинки розділяються на два підтипи — рядові та номенклатурні. Такого житла є багато у центральних районах міста.

І нарешті — «хрущовки». Їх у Києві найбільше. Ці будинки будувалися за програмою відновлення зруйнованого у роки II Світової війни житлового фонду, започаткованою тодішнім керівником СРСР — Микитою Хрущовим (50–70-ті роки). З них 21% складають панельні будинки, 46% — цегляні, 33% — великоблочні.

Навіщо потрібна реконструкція

Про це йдеться в основних положеннях Програми.

В Україні реальний термін експлуатації будівель періоду індустріального домобудування за найоптимістичнішими очікуваннями не може перевищувати 50–70-ти років.

Цей термін був, перш за все, встановлений виходячи з «життєвості» інженерних конструкцій, а також невисокої якості будівництва в цілому.

«Час робить свою справу, з кожним роком старі будівлі поступово руйнуються. Тому ми маємо знати, в якому технічному стані знаходяться застарілий житловий фонд міста і зокрема, кожен такий будинок», — розповідає депутат Київради Тарас Криворучко.

Продовження експлуатації таких будинків несе в собі не лише незручності, а й пряму загрозу, як для мешканців такого житла, так і для довкілля: руйнація, аварії зношених інженерних мереж, непристосованість для маломобільних груп населення, низька енергоефективність та невідповідність нормам тепло-, гідро- та звукоізоляції, неефективне використання територій.

«Застарілі житлові будинки потребують реконструкції. Найперше це пов'язано з поганими інженерними мережами. З точки зору економії краще було б комплексно виправити недоліки, ніж робити точковий ремонт», — так вважає інша ініціаторка прийняття рішення депутата Київради (Єдність) Юлія Ярмоленко.

Коли розпочнеться реконструкція

За словами депутата Криворучка, проводити реконструкцію житлових кварталів під час воєнного стану неможливо. Це як з економічної точки зору, так і з точки зору безпеки. На жаль, Київ систематично піддається ракетним атакам і сьогодні в пріоритеті міської влади питання як відновити пошкоджені обстрілами будинки та об'єкти, а не розвиток і будівництво.

«Але місту така Програма потрібна, щоб ми розуміли, які квартали після війни потрібно реконструювати. Реконструкція може відбуватися у різні способи. Наприклад, можлива модернізація — поетапна перебудова без відселення людей та компенсацій. А от будинки, які перебудувати



Садиба Сікорського — будівля у Києві, пам'ятка історії національного значення, розташована за адресою вулиця Ярославів Вал, 15 Б.

недоцільно, наприклад, барачного типу та хрущовки, підлягатимуть знесенню», — розповідає депутат.

Щоб визначити стан житлового фонду, потрібно провести його інвентаризацію. Це необхідно робити вже зараз, не чекаючи закінчення війни.

Отож, проведення інвентаризації є першим пунктом виконання Програми. Реалізацією цього питання займається Департамент будівництва та житлового забезпечення КМДА. Він має провести конкурс на визначення підрядних організацій.

На цей рік на проведення інвентаризації виділяється 15 мільйонів гривень.

«Після закінчення інвентаризації будемо на конкурсній основі визначати — по яких кварталах залучати інвесторів. Адже реконструкція житлових кварталів у перспективі здійснюватиметься виключно за кошти інвесторів, як зарубіжних, так і вітчизняних. Але всі ми чудово розуміємо, що зараз, коли Київ постійно обстрілюється, відшукати інвестора неможливо. Тому це робота на післявоєнний час», — підкреслив Тарас Криворучко.

Закордонний досвід

За словами урбаніста та архітектора Юліана Чаплінського, у Європі також є багато країн та міст, які свого часу були забудовані будинками на кшталт «хрущовок». Це — східна Німеччина, Польща, країни Балтії тощо.

Наприклад, у Німеччині реконструкцію будинків почали ще наприкінці 80-их років минулого століття. Роботи проводили за бюджетні кошти спільно з коштами мешканців. Але на початку 2000-их технічний стан таких будинків погіршувався через старіння. І німці вирішили, що краще звести нове житло, аніж вкладати кошти у старі будівлі, які через 10–15 років зруйнуються остаточно.

А от в Польщі та країнах Балтії переважно реконструюють старе житло, а не зносять. Проводять інвентаризацію, складають план робіт і поступово реалізують його.



Які квартали пропонують реконструювати першими

Перелік кварталів для проведення першочергової комплексної реконструкції:

вул. Костянтина Заслонова, вул. Ялтінська, вул. Юрія Литвинського (кол. вул. російська), вул. Сімферопольська; вул. Волго-Донська, пров. Ігоря Качуровського, вул. Юрія Литвинського (кол. вул. російська), пров. Волго-Донський; вул. Волго-Донська, пров. Волго-Донський, вул. Тростянецька, вул. Вереснева; просп. Юрія Гагаріна, вул. Павла Усенка, вул. Івана Сергієнка, вул. Володимира Сосюри; вул. С. Стальського, вул. Курнатовського, вул. П. Запорожця, бульв. Перова; вул. Миколи Кибальчича, бульв. Перова, вул. Валентина Серова; вул. Осиповського, вул. Межова, вул. Івана Іжакевича, вул. Світлицького; вул. Стеценка, вул. Івана Виговського (кол. вул. Маршала Гречка), вул. Квітницька (пів-

нічна межа мікрорайону Квітництво-2), вул. Всеволода Змієнка, вул. Всеволода Змієнка до вул. Стеценка (східна межа мікрорайону Квітництво-1);

вул. Депутатська, бульв. Академіка Вернадського, вул. Василя Алексухіна, вул. Генерала Вітрука; вул. Волинська, вул. Очаківська, вул. Керченська, вул. Донецька;

вул. Керченська, вул. Очаківська, вул. Левка Мацієвича, вул. Донецька;

вул. Левка Мацієвича, вул. Мартиросяна, вул. Джеймса Мейса, вул. Донецька;

вул. Максима Берлінського, вул. Щусева, вул. Бориса Житкова, вул. Юрія Глушка (кол. вул. Подвійського);

вул. Щусева, вул. Максима Берлінського, вул. Ризька;

вул. Максима Берлінського, вул. Щусева, вул. Академіка Грекова, вул. Ризька.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»

ТОВ «ТЕРРА ПРОЕКТ» 06 лютого 2023 р. о 10:00 години буде проводити погодження меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) Товариству з обмеженою відповідальністю «К.С.» за адресою: вул. Зрошувальна, 5 у Дарницькому районі м. Києва. Просимо суміжних землекористувачів: Товариство з обмеженою відповідальністю «ГРАНТ І Ко» (кадастровий номер 8000000000:63:324:0107) та Приватне акціонерне товариство «ВФ Україна» (кадастровий номер 8000000000:63:324:0105) або Ваших уповноважених представників, бути присутніми для погодження меж земельної ділянки, згідно ст. 198 ЗКУ. У разі їх відсутності, межі земельної ділянки вважатимуться погодженими.

Втрачене посвідчення серія УБД № 020488, видане Східним регіональним управлінням Державної прикордонної служби України від 21.10.2015 р. на ім'я Стеганцева Наталія Віталіївна, вважати недійсним.

Втрачений атестат КВ №24299239 та Додаток до нього 02AN№086727 від 19.06.2004р. виданий школою №156 м. Києва на ім'я Пенківська Олена Віталіївна, вважати недійсним.



4 ІНТЕРВ'Ю

«Під час повітряних тривог глядачі годинами готові чекати під театром»: інтерв'ю з Олесею Жураківською

Нова очільниця Театру на лівому березі – про сьогоднішній заклад та роботу в умовах воєнного часу, найпопулярніші вистави, плани та найближчі прем'єри.

Із січня обов'язки директорки-художньої керівниці Київського академічного театру драми і комедії на лівому березі Дніпра виконує Олеся Жураківська. Таке рішення ухвалив Департамент культури КМДА.

Олеся Жураківська працює в Театрі на лівому березі з 2002 року та є провідною акторкою. Вистави за її участю мають успіх у глядачів. Нагороджена Орденом княгині Ольги III ступеня, лауреатка багатьох театральних премій. Вже тривалий час опікується Будинком ветеранів сцени та є керівницею напряму соціальної політики НСТДУ (Національної спілки театральних діячів України).

«Вечірній Київ» розпитав Олесю Жураківську, чим сьогодні живе театр, як адаптувався в умовах воєнного стану та що нового готує глядачам.

«Я ніколи не планувала очолити театр»

— Олесю, якими були ваші перші кроки як в.о. директорки-художньої керівниці театру?

— Я ніколи не планувала очолити Театр драми і комедії на лівому березі Дніпра. Хоча не боялася викликів долі, відповідальності та важкої роботи. Люблю наш театр, поважаю тих, хто тут працює. Тому їхня довіра стала ключовим фактором, щоб я відгукнулася на пропозицію стати виконуючою обов'язки директорки-художньої керівниці театру.

Природно почати з глибокого аналізу діяльності театру, особливо зараз, у воєнний час. Залежно від висновків, розставлятиму пріоритети й робитиму наступні кроки.

— Яким ви бачите розвиток закладу?

— Ми не збираємося змінювати існуючий вектор театру. Головна задача — не розгубити те, що маємо, і примножити наші здобутки.

Театр завжди вирізнявся тим, що не боявся ризикувати — саме так Едуард Маркович Митницький створював його, беручи актуальний матеріал, конфліктний і непростий. І це традиційно для нашого театру — експериментувати, не боятися говорити про болісне і важливе, бути в авангарді.

— Які особисто для вас найбільші виклики на цій посаді?

— Для мене, як і для всіх українців, найбільшим викликом є війна. І те, що ми постійно перебуваємо

в стані стресу, щохвилини шукаємо відповіді на питання, які перед нами постають. Долаємо власний емоційний стан, тримаємося одне за одного, намагаємося, попри все, втілювати наші мрії і створювати нове. Не чекати, не переживати, не терпіти, а жити.

«Продовжую грати у виставах»

— Чи продовжите грати на сцені?

— Так, гадаю, це буде правильно. Наразі в репертуарі є дві вистави за моєю участю. «Усі найкращі речі» — одна з останніх наших вистав, зроблена з Тамарою Труною. Моноопера, яку люблять глядачі.

Інша — «Корсиканка» режисера Олексія Лісовця — легендарна вистава, яка 20 років йде на нашій сцені. На ній виросло ціле покоління глядачів, а з 2014 вона стала улюбленою для військових, що відновлюють сили у київських шпиталях. Вистава на всі часи. Поки можу, хотілося б, щоб ці вистави залишалися в нашому репертуарі.

«Глядацький попит не вщухає»

— Як змінилася відвідуваність театру у період воєнного часу?

— По цифрах майже нічого не змінилося — глядачі як ходили до театру, так і продовжують ходити. Щомісяця ми поновлюємо покази вистав, які не гралися на сцені театру з лютого 2022. У репертуарі в січні-лютому знову з'явилися «Моменти», «Романтика», «Токсини», «Близькість». У березні, маємо надію, повернуться ще кілька вистав. До того ж в театрі є потужний генератор, який дає можливість грати вистави навіть під час відсутності електроенергії. Чим сидіти вдома без світла, глядачі радо йдуть до нас. В усіх наразі є гостре бажання спілкуватися, отримувати враження. Тому глядацький попит не вщухає.

А змінилося те, що під час повітряних тривог люди годинами готові чекати під театром, щоб подивитися виставу. Так це було під час показу «Корсиканки». Півтори години тривала повітряна тривога, всі вийшли з театру: хтось перейшов в укриття, хтось поїхав додому.

Але коли повітряна тривога закінчилася, 95% глядачів верталися на автомобілях, бігли з укриття, щоб сісти в залі і подивитися виставу. Це неможливо переоцінити,

і це говорить про те, наскільки театр наразі необхідний.

— Які вистави сьогодні найпопулярніші серед глядачів?

— «Корсиканка», яку вже можна назвати «візитівкою» нашого театру, вона 20 років йде в репертуарі. А ще «Альбатроси», «Усі найкращі речі», «Сімейний альбом», «Жіноча логіка», «Клас», «VINO».

— Чи втілюють в театрі благодійні проекти?

— З 2014 року на постійній основі допомагаємо нашим воїнам, які відновлюють свої сили у Київському військовому госпіталі — вони ходять до нас на вистави. Також часті гості закладу — волонтери, студенти-військові, побратими і колеги працівників театру, які захищають нашу країну.

Наразі ми підтримуємо переселенців із Маріуполя, малозабезпечені верстви населення. Є певна кількість квитків, які ми завжди з радістю надаємо нашим глядачам — тим, хто любить театр, але, з об'єктивних причин, не може собі дозволити його відвідування.

— Ваші працівники також захищають Україну?

— У ЗСУ служать дванадцять наших співробітників, серед яких є й дівчина Галя. Всі запити, які від них надходять, ми задовольняємо або долучаємося до зборів. Нещодавно зібрали кошти на пікап для підрозділу, в якому служить монтувальник нашого театру Макс Калашніков.

Довідка: Київський академічний театр драми і комедії на лівому березі Дніпра — перший театр лівобережного Києва. Його засновник та очільник протягом майже 40 років — Едуард Митницький.

7 вересня 1978 року пройшов перший збір трупи. А перша прем'єра — вистава «Висшя точка — любов» Р. Феденюва — відбулась 21 квітня 1979 року у приміщенні теперішньої Хоральної синагоги Бродського (колишній Республіканський театр ляльок по Шота Руставелі, 13).

Три роки трупа театру мандувала різними майданчиками столиці. У травні 1982 року міська влада віддає колективу та його очільнику Едуарду Митницькому будівлю, у якому розташовувався кінотеатр «Космос». Спочатку у його стінах було створено «Театр у фойє» — першу малу сцену у тогочасному Києві і в Україні. Театр, яким ми знаємо його зараз,



Фото Бориса Корпусенка

Влітку, під час гастролей Європою вистави «Погані дороги», зібрали кошти, які пішли на потреби наших працівників, що воюють. І дуже багато людей з нашого колективу з самого початку повномасштабного вторгнення займаються волонтерською діяльністю.

Театр відзначить 45-річчя

— 7 вересня 2023 року театру виповниться 45 років. Чи плануєте святкувати?

— Так, на цей день готуємо цікаву подію, яка здивує наших глядачів. Поки що розкривати карти не будемо, бо наразі ведуться перемовини. Можу лише сказати, що це буде важлива вистава не тільки до дня народження, а і для подальшої роботи театру.

— 21 та 22 січня у вас відбулася перша воєнна прем'єра «Чорний дрізд». Над якими

новими постановками зараз працюєте?

— Виставу «Чорний дрізд» поставила Яна Безсмертна. Свого часу вона працювала в нашому театрі завліткою, паралельно вчилася на курсі Тамари Трунової. А тепер в неї дебют як режисерки. І для нас це дуже важливо — давати молодим можливість розпочинати свій творчий шлях на сцені нашого театру.

У планах — прем'єра, яка була запланована ще до повномасштабного вторгнення — «Намалюй мені літак» Еріка-Емманюеля Шмітта у постановці Михайла Урицького. Переможеть нещодавно проведеного в нашому театрі фестивалю нової режисури «Митниця» Олександр Соколов найближчим часом почне роботу над майбутньою виставою.

А дві інших фіналістки готуються до захисту своїх робіт на етапі «Work in progress». Паралельно ми працюємо над проектами для наймолодших глядачів, сімейного перегляду, підлітків.



офіційно відкрився 21 грудня 1990 року виставою «Я завжди твоя наречена» за Отаром Іоселіані.

40 років театр очолював його фундатор, Едуард Митницький, який після тривалої хвороби пішов з життя 31 жовтня 2018 року.

У лютому 2019 року в театр прийшла нова команда: директорки-художньої керівниці Стас Жирков (керував театром до листопада

2022) та головна режисерка Тамара Трунова.

У 2023 році в.о. директорки-художньої керівниці театру стала Олеся Жураківська. Вона очолюватиме театр на час воєнного стану і до проведення конкурсу на цю посаду.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»